

# Фотовыставку "Поверь в себя" ко Дню инвалидов представили в Национальной библиотеке



Фото из архива

28 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Фотовыставку Дарьи Филипович "Поверь в себя", приуроченную к Международному дню инвалидов, представили в Национальной библиотеке Беларуси, передает корреспондент БЕЛТА.

Выставка организована при участии школы фотографии "Ангел" отделения социальной реабилитации, абилитации инвалидов территориального центра социального обслуживания населения Советского района Минска.

Куратор выставки, руководитель школы фотографии "Ангел" член Белорусского общественного объединения фотографов, педагог, инвалид-колясочник Эдуард Клуйша рассказал, что Дарья Филипович была признана лучшей ученицей в этом году, поэтому для нее решили сделать персональную выставку.

"Это наш первый подобный опыт. Выставка проводится для того, чтобы человек с инвалидностью получил оценку своим работам и понял, что у него все получится, главное стараться. Двадцать работ отбирались Национальной библиотекой. Их мы снимали специально для выставки, поэтому это дебют. Тут есть и портреты, и пейзажи. Дарья Филипович пока ищет свой стиль", - отметил он.

В экспозиции - улицы Минска, архитектурные панорамы, композиции фруктов, цветов, пейзажные фотозарисовки, силуэты и портреты знакомых, улыбки и задумчивые взгляды. Автор экспериментирует с линией горизонта, небом, светом, тенями, отражением, водой и стеклом, симметрией, балансом и глубиной снимка.

Эдуард Клуйша поблагодарил Национальную библиотеку за предоставленную площадку и поддержку этой идеи. "Это сигнал, что если человек с инвалидностью будет стараться, то его услышат", - подчеркнул он.

Директор территориального центра социального обслуживания населения Советского района Минска Светлана Привалова подчеркнула, что именно талантливый руководитель кружка стал инициатором этой выставки. "Он сам по образованию фотограф и организовал вокруг себя людей, которые увлекаются фотографией. У Эдуарда получилось заинтересовать их этим искусством", - добавила она.

"Именно Дарья Филипович проявила большее старание, умение, усидчивость и креативность в том, чтобы сделать свою профессиональную выставку. И сегодня, накануне Дня инвалидов, мы с удовольствием представляем ее работы", - заметила Светлана Привалова.

По ее словам, это первый опыт сотрудничества с Национальной библиотекой, и они надеются, что он продолжится в будущем.